

Informationen nach § 125 AktG in Verbindung mit Art. 4 Absatz 1, Tabelle 3 des Anhangs der Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212

Art der Angabe	Beschreibung (Angabe nach EU-DVO)	
A. Inhalt der Mitteilung		
1. Eindeutige Kennung des Ereignisses	PRY022224aoHV	
2. Art der Mitteilung	Einberufung der Hauptversammlung im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: NEWM	
B. Angaben zum Emittenten		
1. ISIN	DE000A2YN371	
2. Name des Emittenten	Tion Renewables AG	
C. Angaben zur Hauptversammlung		
1. Datum der Hauptversammlung	22. Februar 2024	
	Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20240222	
2. Uhrzeit der Hauptversammlung (UTC)	10:00 Uhr (MEZ)	
	Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 9:00 Uhr UTC	
3. Art der Hauptversammlung	Außerordentliche Hauptversammlung	
	Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: XMET	
4. Ort der Hauptversammlung	ConferenceCenter Haus der Bayerischen Wirtschaft, Max-Joseph-Straße 5, 80333 München	
5. Aufzeichnungsdatum	n/a mangels Satzungsregelung	
6. Uniform Resource Locator (URL)	https://tion-renewables.com/de/investor-relations/ im Bereich "Hauptversammlung"	



1. Art der Teilnahme des Aktionärs	Persönliche Teilnahme
	Stimmrechtsausübung durch Briefwahl
	Stimmrechtsausübung durch Erteilung von Vollmacht und Weisungen an die von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertreter oder durch Bevollmächtigung von Dritten
	Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: PH, EV, PX
2. Vom Emittenten für die Mitteilung der Teilnahme festgelegte Frist	Anmeldung zur Hauptversammlung bis spätestens zum Donnerstag, 15. Februar 2024, 24:00 Uhr MEZ Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20240215 23:00 Uhr UTC
3. Vom Emittenten festgelegte Frist für die Abstimmung	Stimmrechtsausübung in der Hauptversammlung: Stimmabgabe durch Abgabe von Stimmzetteln am 22. Februar 2024 bis die jeweilige Abstimmung geschlossen wird Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20240222 bis die jeweilige Abstimmung geschlossen wird
	Stimmrechtsausübung durch Briefwahl: Stimmabgabe per Brief bis zum 21. Februar 2024, 24:00 Uhr MEZ Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20240221 23:00 Uhr UTC
	Stimmrechtsausübung durch Erteilung von Vollmacht und Weisungen an die von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertreter: Erteilung der Bevollmächtigung durch Erklärung gegenüber der Gesellschaft in Textform (§ 126b BGB) bis zum 21. Februar 2024, 24:00 Uhr MEZ Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20240221 23:00 Uhr UTC
	Stimmrechtsausübung durch Bevollmächtigung Dritter:



	 Nachweis über die Bestellung eines Bevollmächtigten gegenüber der Gesellschaft oder Erteilung der Bevollmächtigung durch Erklärung gegenüber der Gesellschaft jeweils bis zum 21. Februar 2024, 24:00 Uhr MEZ Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20240221 23:00 Uhr UTC
E. Tagesordnung	
Tagesordnungspunkt 1	
1. Eindeutige Kennung des Tagesordnungspunktes	1
2. Überschrift des Tagesordnungspunktes	Beschlussfassung über die Übertragung der Aktien der übrigen Aktionäre (Minderheitsaktionäre) der Tion Renewables AG auf die Hopper BidCo GmbH (zukünftig: Boè AcquiCo GmbH) mit Sitz in Frankfurt am Main als Hauptaktionärin gegen Gewährung einer angemessenen Barabfindung gemäß §§ 327a ff. Aktiengesetz
3. Uniform Resource Locator (URL) der Unterlagen	https://tion-renewables.com/de/investor-relations/ im Bereich "Hauptversammlung"
4. Abstimmung	Die Abstimmung hat verbindlichen Charakter Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: BV
5. Alternative Optionen für Stimmabgabe	Folgende Optionen stehen zur Abstimmung zur Verfügung: Befürwortung, Ablehnung, Stimmenthaltung, leerer Stimmzettel Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: VF, VA, AB, BL
Tagesordnungspunkt 2	
1. Eindeutige Kennung des Tagesordnungspunktes	2
2. Überschrift des Tagesordnungspunktes	Beschlussfassung über die Änderung von § 10.1 (Zusammensetzung des Aufsichtsrats) und § 14.1 Satz 1 (Beschlussfähigkeit des Aufsichtsrats) der Satzung



3. Uniform Resource Locator (URL) der Unterlagen	https://tion-renewables.com/de/investor-relations/ im Bereich "Hauptversammlung"	
4. Abstimmung	Die Abstimmung hat verbindlichen Charakter Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: BV	
5. Alternative Optionen für Stimmabgabe	Folgende Optionen stehen zur Abstimmung zur Verfügung: Befürwortung, Ablehnung, Stimmenthaltung, leerer Stimmzettel Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: VF, VA, AB, BL	
Tagesordnungspunkt 3		
1. Eindeutige Kennung des Tagesordnungspunktes	3	
2. Überschrift des Tagesordnungspunktes	Beschlussfassung über die Aufhebung von § 10.2 (Entsendungsrecht) der Satzung	
3. Uniform Resource Locator (URL) der Unterlagen	https://tion-renewables.com/de/investor-relations/ im Bereich "Hauptversammlung"	
4. Abstimmung	Die Abstimmung hat verbindlichen Charakter Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: BV	
5. Alternative Optionen für Stimmabgabe	Folgende Optionen stehen zur Abstimmung zur Verfügung: Befürwortung, Ablehnung, Stimmenthaltung, leerer Stimmzettel Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: VF, VA, AB, BL	
F. Angabe der Fristen für die Ausübung anderer Aktionärsrechte		
Übermittlung von Ergänzungsverlangen		
1. Gegenstand der Frist	Übermittlung von Ergänzungsverlangen	
2. Anwendbare Emittentenfrist	28. Januar 2024, 24:00 Uhr MEZ Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20240128 23:00 Uhr UTC	



Übermittlung von Gegenanträgen		
1. Gegenstand der Frist	Übermittlung von Gegenanträgen	
2. Anwendbare Emittentenfrist	07. Februar 2024 24:00 Uhr MEZ Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20240207 23:00 Uhr UTC	
Auskunftsrecht		
1. Gegenstand der Frist	Verlangen auf Auskunft über Angelegenheiten der Gesellschaft, soweit sie zur sachgemäßen Beurteilung des Gegenstands der Tagesordnung erforderlich ist	
2. Anwendbare Emittentenfrist	22. Februar 2024, ab Eröffnung der außerordentlichen Hauptversammlung bis zur Schließung der Generaldebatte Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212 20240222 (bis zur Schließung der Generaldebatte):	
Widerspruch zur Niederschrift		
1. Gegenstand der Frist	Einlegen von Widersprüchen	
2. Anwendbare Emittentenfrist	22. Februar 2024 (bis zum Ende der Hauptversammlung) Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212 20240222 (bis zum Ende der Hauptversammlung):	